

正 誤 表

旅行業実務シリーズ 9 2013 年度版「海外旅行実務」

＜お詫びと訂正＞

上記書籍の一部に誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、下記正誤表のとおり訂正の上ご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

J T B 総合研究所

2013 年 05 月 10 日 作成

訂正箇所	誤	正
168 ページ 理解度チェック - 1 問 2 (2) ④ 【正解の訂正】 および 【解説の訂正】	④パリ (フランス) は… <span style="border: 1px solid black; padding: 2px;">3 月 30 日 15 : 00</span>	④パリ (フランス) の 2013 年の DST は 3 月 31 日より採用されるため、3 月 30 日は通常期=対 GMT は + 1 $22 : 00 - ((+9) - (+1)) = 22 : 00$ $- (+8) = (\text{当日})$ <span style="border: 1px solid black; padding: 2px;">3 月 30 日 14 : 00</span>